
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 05/01/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Υγειονομική βόμβα οι φυλακές Λάρισας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με δημοσιεύματα, μεγάλη διασπορά της νόσου του ιού “Covid-19”  
παρατηρείται στο Κατάστημα Κράτησης Λάρισας. Εκεί, έχουν βρεθεί 97 άτομα θετικά 
στον ιό και αρκετοί, μάλιστα, από τους εκεί κρατούμενους πάσχουν από σοβαρά 
νοσήματα. Ενώ έχει ζητηθεί από τον Διευθυντή των φυλακών να διαμορφωθούν χώροι 
στα νοσοκομεία της Λάρισας για τυχόν νοσηλεία κρατουμένων, οι Διοικήσεις των 
νοσοκομείων ενημέρωσαν ότι, μόνο δύο κρατούμενοι μπορούν να νοσηλευτούν με 
ασφάλεια στο Γενικό και δύο στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Σε άλλο δημοσίευμα, δύο 
κρατούμενοι των φυλακών Λάρισας, με επιστολή τους, επιβεβαιώνουν ότι, οι ανωτέρω 
φυλακές έχουν μετατραπεί σε υγειονομική βόμβα και διαψεύδουν τις σχετικές με το θέμα 
δηλώσεις της Γ. Γ. Εγκληματικής Πολιτικής. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Έχουν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες για την κατάλληλη διαμόρφωση χώρων των δύο 
νοσοκομείων της Λάρισας (Γ.Ν. Λάρισας και Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας) σε 
περίπτωση που χρειαστούν νοσηλεία περισσότεροι των τεσσάρων κρατουμένων ή 
υπάρχει επιχειρησιακό σχέδιο μεταφοράς τους σε πλησιέστερα νοσοκομεία, που 
διαθέτουν κατάλληλους χώρους νοσηλείας για κρατούμενους; 
 

2. Ποια υγειονομικά μέτρα έχουν ληφθεί στο Κατάστημα Κρατουμένων Λάρισας για τον 
περιορισμό της διάδοσης της νόσου του κορωνοϊού και ποια υγειονομικά πρωτόκολλα 
τηρούνται, σε όσους κρατούμενους έχουν ήδη βρεθεί θετικοί στον ιό “Covid-19”; 
 

3. Ποιά ειδικά μέτρα λαμβάνονται για όσους κρατούμενους πάσχουν από σοβαρά 
νοσήματα, ώστε να προστατευτούν από τη νόσο “Covid-19”; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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